



В Екатеринбурге местный житель обвиняется в покушении на убийство знакомого (ФОТО)



Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 28-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, днём 16 октября 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по улице Фрунзе в городе Екатеринбурге, вступил в конфликт со своим 35-летним знакомым. На почве ссоры обвиняемый, сев за руль легкового автомобиля, совершил наезд на лежащего на земле оппонента. В результате потерпевшему была причинена тяжёлая черепно-мозговая травма. О травмировании пострадавшего в службу «скорой медицинской помощи» сообщили очевидцы указанного инцидента. Прибывшие медики незамедлительно госпитализировали потерпевшего, в результате чего ему удалось спасти жизнь. Прибывшими на место происшествия сотрудниками полиции обвиняемый был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

задержан.

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу продолжается выполнение следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся допросы свидетелей, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1620764>